
PRIJEDLOG 

Na temelju članaka 5. Zakona o slobodnim zonama (Narodne novine broj 44/96, 92/05 i 85/08), Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2012. godine, donijela 

ODLUKU 0 IZMJENAMA ODLUKE O DAVANJU KONCESIJE ZA OSNIVANJE 
SLOBODNE ZONE ZAGREB 

I. 

U Odluci o davanju koncesije za osnivanje Slobodne zone Zagreb („Narodne novine" broj 101/97) 
točka II. mijenja se i glasi: 

„II. 

Područje Slobodne zone Zagreb koja je predmet ove Odluke obuhvaća: 
Područje u katastarskom kotaru Zagreb, katastarskoj općini Stenjevac, katastarskoj čestici 
broj 3095, ukupne površine 79.860 m2

. 
Područje u katastarskom kotaru Zagreb - ispostava Zaprešić, katastarskoj općini Jakovlje, 
katastarskoj čestici broj 2795/1, ukupne površine 48.664 m2

.". 

II. 

Točka VI. mijenja se i glasi: 
„VI. 

Korisnik koncesije se obvezuje da će uredno plaćati godišnju naknadu za koncesiju u iznosu 2% 
ukupnog prihoda koji ostvari u poslovanju s korisnicima u slobodnoj zoni. 

Naknada iz stavka 1. ove točke uplaćuje se dva puta godišnje, najkasnije do 31. ožujka tekuće godine 
za razdoblje od 1. listopada predhodne godine do 31. ožujka tekuće godine i do 30. rujna tekuće 
godine za razdoblje od 1. travnja tekuće godine do 30. rujna tekuće godine. 

Naknada iz stavka 1. ove točke za područje slobodne zone: 

iz točke I. podstavka 1. ove Odluke plaća se 50% u korist Državnog proračuna Republike 
Hrvatske, a 50% u korist proračuna Grada Zagreba; 
iz točke I. podstavka 2. ove Odluke plaća se 50% u korist Državnog proračuna Republike 
Hrvatske, a 50% u korist proračuna Općine Jakovlje." 

III. 

Naknada iz točke II. ove Odluke koja se uplaćuje do 31. ožujka 2013. godine platit će se: 
za područje iz točke I. podstavka 1. ove Odluke za razdoblje od dana donošenja ove Odluke 
do 31. ožujka 2013. godine, 
za područje iz točke I. podstavka 2. ove Odluke za razdoblje od dana početka rada slobodne 
zone do 31. ožujka 2013. godine. 



IV. 

Na temelju ove Odluke ovlašćuje se Ministarstvo poduzetništva i obrta da sklopi Dodatak ugovoru o 
koncesiji u roku 30 dana od dana donošenja ove Odluke. 

V. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Narodnim novinama". 

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, 

PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽE NJ E 

Ministarstvo poduzetništva i obrta (dalje u tekstu Ministarstvo) je 19. srpnja 2012. godine zaprimilo 
Zahtjev za proširenje koncesije za Slobodnu zonu Zagreb, koji se odnosi na proširenje koncesije na 
lokaciju Jakovlje, Jakovljanska ulica 40, k.č. br. 2795/1, k.o. Jakovlje, k.k. Zagreb - ispostava Zaprešić, 
površine 48.664 m2

. Zahtjev je podnio korisnik koncesije Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Robni 
terminali Zagreb, Poslovna jedinica Slobodna zona Zagreb, a na predmetnoj lokaciji posluje tvrtka 
Eurocable Group d.d. od srpnja 2011. godine. 

Na podneseni Zahtjev za proširenje koncesije za Slobodnu zonu Zagreb, Ministarstvo je, sukladno 
članku 8. Zakona o slobodnim zonama („Narodne novine" br 44/96, 92/05 i 85/08), pribavilo 
pozitivno mišljenje nadležnog tijela općine Jakovlje, na čijem području će zona poslovati te 
Ministarstva zaštite okoliša i prirode radi očuvanja i zaštite okoliša. 

Proširenje koncesije se predlaže kako bi se olakšali postojeći uvjeti poslovanja te time otvorili 
mogućnosti proširenja poslovanja, olakšavanja plasmana proizvoda na inozemna tržišta te očuvanja 
postojećih i otvaranja novih radnih mjesta. Ovim proširenjem korisnik koncesije ostvaruju povećanje 
svog prihoda za 7.000 Eura mjesečno, bez dodatnih ulaganja. Posljedično, povećava se i ukupan iznos 
naknade za koncesiju koju korisnik koncesije uplaćuje u iznosu od 2% ukupnog prihoda koji ostvaruje 
u poslovanju s korisnicima u slobodnoj zoni, a od naknade za koncesiju koja se odnosi na prošireni dio 
slobodne zone, 50% će se uplaćivati u korist proračuna Republike Hrvatske, a 50% u korist Općine 
Jakovlje. 

Ministarstvo je stajališta kako je podneseni Zahtjev za proširenje koncesije za Slobodnu zonu 
Zagreb gospodarski opravdan i stoga predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o davanju koncesije za osnivanje Slobodne zone Zagreb kojom se 
proširuje koncesija Slobodne zone Zagreb na navedeno područje. 


